Zad. 1 Na ogrodzenie prostokatnej dziatki zuzyto 130 metrow siatki. Jakie wymiary ma ta dziatka,
jesli jej dtugosc jest 4 razy dtuzsza od szerokosci?

Zad. 2 W trojkgcie rownoramiennym o obwodzie 65 cm, ramie jest o 7 cm dtuzsze od podstawy
trojkata. Oblicz dtugosci bokdw tego trojkata.

Zad. 3 Rysunek przedstawia wymiary niektorych odcinkdw w pewnym trapezie rwnoramiennym.
Oblicz dtugo$¢ podstawy gornej tego trapezu, jesli wiadomo, ze obwod catej figury to 64 cm.
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Zad. 4 Rysunek przedstawia trojkat prostokatny ABC i jedng z jego wysokosci. Wiedzac, ze kat DBC
jest o 18° mniejszy od kgta DAC, oblicz miare kgta ACD.
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Zad. 5 W pewnym trojkgcie rownoramiennym ramie jest 5 razy dtuzsze od podstawy. Oblicz boki
tego trojkata wiedzac, ze jego obwodd wynosi 88 cm.

Zad. 6 W pewnym trojkacie pierwszy kat jest o 60 stopni wiekszy niz drugi, a trzeci jest 10 razy
wiekszy niz pierwszy. Po ile stopni majg katy w tym trojkacie?

Zad. 7 Za herbate i kawe zaptacono 30 zi. lle kosztuje kawa, jesli jest trzykrotnie drozsza od herbaty?

Zad. 8 Za trzy herbaty i dwie kawy zaptacono 45 zt. lle kosztuje kawa, jeSli jest trzykrotnie
drozsza od herbaty?



